

## Автобиография.

Я, Девятова Мария Михайловна, родилась 07.08.1983 г. в г. Нефтеюганске Ханты-Мансийского автономного округа Тюменской области в семье рабочих.

В 1991 г. поступила в среднюю общеобразовательную школу № 4 г. Нефтеюганска Ханты-Мансийского автономного округа Тюменской области и в 2000 г. закончила.

В 2000 г. поступила в государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Шадринский государственный педагогический институт» и в 2005 г. закончила по специальности «Специальная психология», «Дошкольная педагогика и психология» с квалификацией «Специальный психолог, преподаватель дошкольной педагогики и психологии».

По окончании института 06.02.2005 г. была принята воспитателем в Государственное учреждение «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей», 09.01.2007 г. была переведена педагогом-психологом в данном учреждении.

18.02.2010 г. проходила повышение квалификации по программе «Современные подходы к организации и планированию воспитательной, реабилитационной работы в условиях домов-интернатов и реабилитационных центров» и успешно прошла экзаменационное тестирование, где была присвоена высшая квалификационная категория.

За время работы в ГУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» каждый год принимала участие в конференциях, внеклассных мероприятиях, открытых занятиях проводимых на базе детского дома. В 2011 г. участвовала в смотре-конкурсе профессионального мастерства «Лучший психолог стационарных учреждений социального обслуживания детей с ограниченными возможностями» и была награждена в номинации «Лучшая импровизация». Моя работа всегда поощрялась почетными грамотами директором учреждения и была отмечена благодарственным письмом начальником Главного управления социальной защиты населения Курганской области В.Д. Деминой.

01.09.2011 г. была устроена воспитателем в Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 17 комбинированного вида Центрального района Санкт-Петербурга, где работаю по настоящее время.

За время педагогической деятельности имею диплом за подготовку победителя занявшее третье место во Всероссийском творческом конкурсе «Гербарий». Принимала активное участие в конкурсах среди педагогического коллектива, в подготовках детей к конкурсам, праздникам.